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AOS TREZE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE UM, AS 
DEZENOVE HORAS E QUARENTA MINUTOS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RORAINÓPOLIS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, 
SECRETARIADO PELOS VEREADORES PRIMEIRO SECRETÁRIO MÁRCIO ALVES DE 
SOUSA E RILDO FERREIRA DA COSTA SEGUNDO SECRETÁRIO. O SENHOR 
PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM, CONSTATADA A PRESENÇA DOS VEREADORES, ADRIANO 
SOUZA DOS SANTOS, CARLOS DA SILVA, CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, DAVI 
IMBERNOM MENDES, EDIVAM IVO, MÁRCIO ALVES DE SOUSA E RILDO FERREIRA DA 
COSTA. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL COM SETE VEREADORES EM PLENÁRIO. O 
SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E PASSOU PARA A 
PRÓXIMA FASE O PEQUENO EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA ATA DO DIA QUATORZE DE JULHO DE DOIS MIL 
E VINTE E UM E DECLAROU APROVADA. LOGO APÓS SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DOS DOCUMENTOS ENVIADOS E 
PROTOCOLADOS AO PODER LEGISLATIVO. E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA O 
PEQUENO EXPEDIENTE O PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO O 
GRANDE EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS PARA REALIZAREM SEUS 
PRONUNCIAMENTOS COM TEMAS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. A PRIMEIRA A SE 
PRONUNCIAR FOI A VEREADORA CRISTIANE FERREIRA DE LIMA ONDE FEZ SEUS 
CUMPRIMENTOS, FALOU SOBRE A ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO ONDE NO 
PRIMEIRO SEMESTRE HOUVE VÁRIAS RECLAMAÇÕES EM RELAÇÃO A ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA, CITOU QUE DURANTE ESSES DIAS O CARRO ESTAR NO MUNICÍPIO FAZENDO 
TROCA DAS LÂMPADAS, PORÉM SABEMOS QUE O MUNICÍPIO É MUITO GRANDE 
NECESSITA ESTE ACOMPANHAMENTO, SE TODOS OS BAIRROS SERÃO ATENDIDOS. 
POR CONTA DA FALTA DE ILUMINAÇÃO A POPULAÇÃO VEM RECLAMAR POR ESTA 
SITUAÇÃO, FALOU QUE ESTEVE NA PRAÇA DAS ORQUÍDEAS ONDE RELATOU QUE UM 
CRIANÇA E UMA SENHORA CAÍRAM NUM SUMIDOURO ONDE A MESMA Á MAIS OU 
MENOS UNS TRINTAS DIAS PROTOCOLOU UMA INDICAÇÃO PARA QUE FOSSEM FEITO 
A TAMPA DO SUMIDOURO, CONVERSOU COM O SECRETÁRIO PANTCHO ASSIM COMO 
O SEU CARLINHOS E ELES FALARAM QUE ESTÁ SEMANA IRIAM PROVIDENCIAR A 
RESOLUÇÃO DESTE PROBLEMA, A MESMA AINDA FALOU QUE ESTEVE NO BAIRRO 
NOVA VITÓRIA PARA VER A ABERTURAS DAS RUAS, AGRADECEU A SECRETÁRIA 
ANDREIA ONDE A MESMA FOI MUITO GENTIL ONDE E FOI JUNTO COM A VEREADORA. 
ASSIM TAMBÉM ESTEVE NO BAIRRO OSMAR PEREIRA ONDE TAMBÉM É UM BAIRRO 
MUITO POPULOSO, DO LADO DIREITO DESTE BAIRRO TEM UMA EMENDA 
PARLAMENTAR DA DEPUTADA SHERIDAN QUE IRÁ CALÇAR TODO O BAIRRO, PORÉM 
O LADO ESQUERDO DE QUEM VAI SENTIDO VICINAL UM A QUESTÃO DA 
ELETRIFICAÇÃO AINDA ESTAR CLANDESTINA, POR FALTA DA ADEQUADAÇÃO DA 
RORAIMA ENERGIA, ASSIM COMO AS RUAS A MESMA RELATOU QUE JÁ CONVERSOU 
COM A EQUIPE DA RORAIMA ENERGIA EM RESPOSTA ELES FALARAM QUE JÁ TEM UM 
PROJETO PARA AQUELA ÁREA, CONVERSOU COM PREFEITO LEANDRO E A 
SECRETÁRIA DE OBRAS, A MESMA JÁ RELATOU QUE ASSIM QUE TERMINAREM COM 
BAIRRO NOVA VITÓRIA IRÃO PARA O BAIRRO OSMAR PEREIRA PARA FAZEREM A 
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ABERTURA NAS PRINCIPAIS RUAS DO BAIRRO. FALOU SOBRE A VISITA QUE FEZ NO 
BAIRRO NOVO BRASIL, A MESMA AINDA ENFATIZOU QUE ESTÁ SEMANA FEZ VISITAS 
NOS BAIRROS PARA VERIFICAR OS PONTOS CRÍTICOS DE CADA BAIRRO, PERCEBEU 
QUE O BAIRRO NOVO BRASIL É PRATICAMENTE AQUI NO CENTRO DE RORAINÓPOLIS 
TEM VÁRIOS BURACOS, VÁRIAS SITUAÇÕES QUE PREJUDICAM O MOTOCICLISTAS E 
COMO TAMBÉM PEDESTRES, A MESMA DISSE QUE HAVIA FEITO UMA FILMAGEM E 
UMA INDICAÇÃO ONDE ENCAMINHOU PARA O PREFEITO, ONDE O QUAL SOLICITA QUE 
SEJA RESOLVIDA ESSA TAMPA BURACO. A MESMA AINDA FALOU QUE TODA SEMANA 
ESTARÁ EM UM BAIRRO PARA VERIFICAR AS SITUAÇÕES E ASSIM ENCAMINHAR PARA 
O PODER EXECUTIVO, PARA QUE ASSIM POSSAM RESOLVER ESTES PROBLEMAS. 
FALOU DE UMA INDICAÇÃO QUE HAVIA PROTOCOLADO A RESPEITO DE ALGUMAS 
PONTES PARA DENTRO DA CIDADE, A RUA SÃO LUÍS QUE LIGA COM O BAIRRO NOVO 
BRASIL ONDE É A RUA DA CACAU SHOW A MESMA RELATA QUE É PRECISO 
CONSTRUIR UMA PONTE, ONDE SERÁ FEITA UMA AVALIAÇÃO PARA QUE ASSIM 
POSSAM CONSTRUIR ESTÁ PONTE E ASSIM INTERLIGAR UM BAIRRO COM OUTRO E 
ASSIM COMO TAMBÉM O BAIRRO DA PORTELINHA DO LADO DIREITO QUE INTERLIGAR 
O BAIRRO OSMAR PEREIRA LÁ A MESMA FEZ UMA INDICAÇÃO DAS PONTES, A 
SECRETÁRIA JÁ FOI LÁ VERIFICAR A SITUAÇÃO, FALOU TAMBÉM QUE É ENVIADO 
DOCUMENTOS PARA OUTROS SETORES E MUITAS VEZES TEM DIFICULDADES DE 
RESPOSTAS, A MESMA AINDA PEDIU PARA AS SECRETARIAS POSSAM RESPONDER 
AS SOLICITAÇÕES, INDICAÇÕES ONDE ELA E OS PARES ENCAMINHAM, POIS ELES 
PRECISAM DE UMA RESPOSTA PARA ASSIM FALAREM PARA A POPULAÇÃO. É UMA 
SOLICITAÇÃO A MESMA PEDI DO PODER EXECUTIVO PARA QUANDO ENVIAREM 
ALGUM DOCUMENTO POSSAM ASSIM OBTER RESPOSTA, O VEREADOR MÁRCIO 
ALVES PEDIU A PARTE FALOU SOBRE ESSA SITUAÇÃO PORQUE ESTA CASA 
ENCAMINHA OFÍCIOS E INDICAÇÕES A PREFEITURA, AS SECRETARIAS E NÃO SE TEM 
NENHUMA RESPOSTAS ÀS VEZES PRECISAMOS DE UMA INFORMAÇÃO ONDE A 
FORMA OFICIALMENTE DE SE COMUNICAR É ATRAVÉS DE DOCUMENTO, TEM 
DOCUMENTOS DESTA CASA QUE FORAM PROTOCOLADOS EM FEVEREIRO E ATÉ 
HOJE NÃO SE TEVE REPOSTA, ACREDITA ELE QUE O EXECUTIVO TEM QUE SER MAIS 
SENSÍVEL A CASA LEGISLATIVA, FOI APRESENTADO UMA LEI OBEDECENDO OS 
PRINCÍPIOS DA CONSTITUIÇÃO, E A LEI NÃO PASSOU NA CASA DEVIDO A MAIORIA 
ACHAR QUE NÃO ERA CABÍVEL ESTÁ LEI, HOJE SOFREM COM ISSO DE NÃO TER 
RESPOSTAS POR PARTE DAS SECRETARIAS, ONDE POUCAS SECRETARIAS 
RESPONDEM AS INDICAÇÕES E OFÍCIOS E ENCERROU SEU APARTE. A VEREADORA 
CONTINUOU SEU PRONUNCIAMENTO ONDE A MESMA FAZ UM PEDIDO PARA O 
GOVERNADOR SOBRE A SITUAÇÃO QUE DESSE UM OLHAR ESPECIAL PARA AQUELA 
POPULAÇÃO QUE MORA NAS PROXIMIDADES DO CEMITÉRIO, AGRADECEU E 
ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. E NÃO HAVENDO MAIS ORADORES PARA O 
GRANDE EXPEDIENTE O PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO À 
ORDEM DO DIA SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A 
LEITURA DAS INDICAÇÕES DE NÚMEROS ZERO ZERO OITO, ZERO ZERO NOVE, ZERO 
ZERO DEZ, ZERO ZERO ONZE E ZERO ZERO DOZE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE 
AUTORIA DA VEREADORA CRISTIANE FERREIRA DE LIMA. SOLICITOU AO SEGUNDO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DAS INDICAÇÕES DE NÚMERO ZERO 
ZERO DEZ, ZERO ZERO ONZE, ZERO ZERO DOZE, ZERO ZERO TREZE E ZERO ZERO 
QUATORZE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO ALVES DE 
SOUSA. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA 
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DAS INDICAÇÕES DE NÚMEROS ZERO ZERO OITO, ZERO ZERO NOVE, E ZERO ZERO 
DEZ, DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO VEREADOR ROSIVALDO DOS SANTOS 
MIRANDA. SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA 
DAS INDICAÇÕES DE NÚMEROS ZERO ZERO NOVE, ZERO ZERO DEZ, E ZERO ZERO 
ONZE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DA VEREADORA ANDREIA SALDANHA MATA. 
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DAS 
INDICAÇÕES DE NÚMERO ZERO ZERO SEIS DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA 
DO VEREADOR DORVAL NASCIMENTO FERREIRA.SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA SEUS 
PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS PARA FAZEREM USO DA TRIBUNA. O VEREADOR 
MÁRCIO ALVES FALOU SOBRE UMA INDICAÇÃO ONDE O MESMO APRESENTOU AO 
PODER EXECUTIVO QUE TORNA OS BAIRROS CAMPOLÂNDIA, SUELANDIA, NOVO 
HORIZONTE E PARTE DO NOVO BRASIL E CIDADE NOVA EM ÁREA DE INTERESSE 
SOCIAL, PARA PODER TITULAR ESSES BAIRROS ELES SE REPORTAM AO ITERAIMA E 
NÃO A PREFEITURA O GOVERNADOR SINALIZOU QUE JÁ FEZ EM OUTROS 
MUNICÍPIOS, ONDE SE O MUNICÍPIO TORNAR BAIRRO DE INTERESSE SOCIAL O 
GOVERNO DO ESTADO TEM RESPALDO JURÍDICO. AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. O VEREADOR ADRIANO FALOU AOS PRESIDENTES DE 
COMISSÕES QUE ESTÃO RETORNANDO DE RECESSO PARLAMENTAR E QUE POSSAM 
FAZEREM SUAS COLOCAÇÕES ONDE HÁ ALGUNS PROJETOS DE LEI PARADOS, ONDE 
ESTÃO AGUARDANDO O PARECER PARA DELIBERADO EM PLENÁRIO, FALOU SOBRE 
A SITUAÇÃO DO MOTO TAXI E TAXISTAS SERIA INTERESSANTE TENTAR COLOCAR 
ESTA LEI E DISCUTIR PARA SEREM APRECIADA EM PLENÁRIO PARA SER APROVADA 
OU REPROVADA, AGRADECEU E DESEJOU BOAS-VINDAS A TODOS OS PARES, 
ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. NÃO HAVENDO ORADORES E NADA MAIS A 
TRATAR, O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINARIA. 
E PARA CONSTAR EU VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA, PRIMEIRO SECRETÁRIO 
LAVREI A PRESENTE ATA QUE SEGUE DEVIDAMENTE ASSINADA. 

ADRIANO S • U A DOS SANTOS 
PRESIDENTE 1° SECR` TÁRIO 

MA 
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